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Annexe 

𝒜𝑐𝑎𝑟𝑟é = 𝑎2 

𝒜trapèze =
𝑎 + 𝑏

2
ℎ 

𝒱𝑐𝑜𝑟𝑝𝑠 𝑠𝑝ℎ. =
4𝜋𝑅3

3
 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

 



Nr. Item Score 

 

1. Soit 𝑎 =
15

7
:

5

14
 et 𝑏 = −5 + 2. Complétez dans les cases avec des nombres 

entiers, de sorte que la proposition obtenue soit vraie. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   
𝑎

𝑏
=                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
La longueur de l'arête de cube 

𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1 est égale à 2 cm. 

Écrivez dans la case l’aire de la surface 

totale du cube 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1. 

 

 

𝒜𝑡𝑜𝑡. =                     cm2. 

 

 

L 

0 

3 

 

3. Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =            𝑥2 + 𝑥 − 3. Écrivez dans la case un 

nombre réel, de sorte que la proposition obtenue soit vraie. 

,,La parabole, que représente le graphique de la fonction 𝑓, est tournée vers le bas.” 

 

L 

0 

3 

 

4. Soit  
𝑎

𝑏
=

1

3
. Déterminez la valeur de l’expression  

𝑎+2𝑏

4𝑎−𝑏
. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Calculez la valeur de l’expression  
14

3−√2
− √8 . 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. 
Déterminez les nombres entiers entre les solutionnes réelles de l'équation    

4𝑥2 − 4𝑥 − 3 = 0. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Dans le trapèze rectangle  𝐴𝐵𝐶𝐷,  𝑚(∠𝐴) = 𝑚(∠𝐵) = 90°,  𝑚(∠𝐷) = 60°,  et   

𝐵𝐶 = 𝐶𝐷 = 4 cm. Déterminez l’aire du trapèze  𝐴𝐵𝐶𝐷.  

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
Des roses blanches et des roses rouges ont été apportés à un fleuriste. Le double de 

nombre de roses blanches est 5 plus que le nombre de roses rouges. Déterminez 

combien de roses blanches et combien de roses rouges ont été apportées au fleuriste, si 

l'on sait qu'un total de 37 roses a été apporté. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Déterminez le domaine de définition de la fonction  𝑓: 𝐷 → ℝ, 𝑓(𝑥) = √−9𝑥 + 5.  

 Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse: 𝐷 = ______________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Ion veut fondre des boules métalliques en forme d’un corps sphérique de rayon de        

2 cm en une seule boule en forme d’un corps sphérique de rayon de 4 cm. Déterminez 

combien de boulles de rayon de 2 cm Ion a besoin.  

Solution:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Montrez que pour chaque 𝑋 ∈ ℕ, la valeur de l’expression  
𝑋3+𝑋2−𝑋−1

𝑋2+2𝑋+1
 est un 

nombre entier. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 4 − 3𝑚 − 𝑚2, 𝑚 ≠ 0. Déterminez 

les valeurs réelles de 𝑚, pour lesquelles 𝑥 = 3 est un zéro de fonction 𝑓, et la 

fonction 𝑓 est décroissante. 

Solution: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


